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COMUNICATO UFFICIALE N.15 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 15/16-2-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
MONTANILE ALFREDO (FALCHI SALENTO LE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
LIBRARO ANTONIO (ALMAMATER CASANDRINO NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
CANZANELLA MARIO (ALMAMATER CASANDRINO NA) squalifica per una giornata 
perché al termine della gara rivolgeva una frase irrispettosa all’indirizzo degli arbitri, già 
ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
D’ANGELO ROBERTO (ALMAMATER CASANDRINO NA) 
 
AMMONITI 
COLAZZO FABIO (FALCHI SALENTO LE) 
COPPOLA ALESSIO (ALMAMATER CASANDRINO NA) per frase irriverente a fine gara, 
(2 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
T.M.B. MONSELICE PD – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VIRTUS POTENZA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VIRTUS POTENZA – Multa di € 40,00 per servizio di asciugatura non svolto in modo 
regolamentare, recidiva. 
SILVOLLEY TREBASELEGHE PD – Richiamo per aver presentato un verbale di 
omologazione del campo non valido per la stagione in corso. 
PALL.MONTEROTONDO RM – Multa di € 40,00 per ritardato arrivo del medico di servizio, 
recidiva. 
FALCHI SALENTO LE – Multa di € 1.000,00 perché i tifosi locali, durante la gara, 
rivolgevano ripetute frasi offensive e minacciose all’indirizzo degli atleti della squadra 
avversaria, colpendoli inoltre con sputi; il medesimo atteggiamento veniva adottato anche 
nei confronti del 1°arbitro, fatto oggetto di offese e minacce, nonché colpito con uno sputo; 
le intemperanze del suddetto pubblico, causavano inoltre una sospensione della gara. 
PALLAVOLO MOTTA TV – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
 

Affisso in Roma il 20 febbraio 2014 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


